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Ata da Reunião Ordinária da Congregação do Centro de Formação em Ciências da 

Saúde de Teixeira de Freitas, da Universidade Federal do Sul da Bahia - UFSB, 

realizada no dia quatro de agosto de dois mil e vinte e dois.  

Aos quatro dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às nove horas e cinco minutos, 

na sala virtual CPF 1 do Campus Paulo Freire - Teixeira de Freitas - BA, realizou-se a 

reunião ordinária da Congregação do Centro de Formação em Ciências da Saúde. 

Conselheiros presentes: Prof. William Rodrigues de Freitas (Decano), Profª. Ana Paula 

Oliveira Pessoa (B.I Saúde), Prof. Antonio Luiz Almeida Góis (Colegiado de Medicina), 

Prof. Délio José Mora Amador Junior (Colegiado de Biomedicina), Profª. Érika Maria 

Sampaio (Residência Médica), Prof. Ezequiel Batista do Nascimento (Colegiado de 

Psicologia), Profª. Gisele Lopes Oliveira (PPGSAB), Profª. Jane Mary de Medeiros 

Guimarães (ProfSaúde), Profª. Lina Rodrigues de Faria (ProfSaúde) e Wilcler Hott Vieira 

(representante discente), Profª. Rocio Elizabeth Álvarez (Convidada). Falta Justificada: 

Profª. Érika Maria Sampaio. Informes: 1) Wilcler informou que na próxima sexta-feira 

haverá vacinação para algumas turmas de Medicina, na UFSB.  2) Gisele informou que está 

aberto o edital para a seleção do mestrado PPGSAB e que, hoje, será feita uma prorrogação 

no prazo de inscrições, até 11 de agosto. Solicitou divulgação a todos.  3) Jane Mary 

informou que ontem foi publicado o resultado do edital de seleção de monitoria dos 

estudantes do CFCS, para o Seminário Internacional. 4) William informou que haverá 

colação de grau no dia 18 de agosto, sem solenidade. 5) O decano informou, também, que 

está no processo de seleção para os cursos de 2° ciclo e transferência externa e que o CFCS 

ofertou vagas para os cursos de saúde. Os editais estão na página da Progeac e o Centro 

estará recebendo alguns estudantes para o quadrimestre 2022.3. PAUTA: 1) Aprovação das 

atas do mês de julho de 2022; 2) Processo 23746.005581/2021-80 - Contrato Organizativo 

de Ação Pública de Ensino-Saúde - Coapes - Itabuna - Campus Jorge Amado; 3) Apreciação 

Projetos de Pesquisa (em anexo); 4) Remoção e apoio dos professores da área da saúde de 

outros campi para ajudar os cursos do CFCS. DELIBERAÇÕES: 1) As atas foram lidas e 

aprovadas pelos presentes. 2) Sobre o processo que discute o contrato organizativo de 

ensino-saúde – Coapes, o decano disse que, na discussão anterior, entendeu-se que tratava 

de uma demanda ligada ao campus CJA. O CFCS aguardou manifestação de quem iria 

gerenciar. William informou, nesse momento, que hoje foi assinado o convênio de estágio 

entre a UFSB e a prefeitura de Itabuna, permitindo que os estudantes estagiem na rede de 

saúde.  Após alguns comentários, o decano encaminhou da seguinte forma: devolver o 

Coapes para a reitoria, informando que, diante do convênio de estágio, o CFCS declina 

competência para o Coapes e a gestão. Caso seja assinado, será pelo CJA e a Reitoria. O 

encaminhamento foi aprovado pelos membros. 3) Os projetos de pesquisa, recebidos pelo 

CFCS (em anexo), foram encaminhados, previamente, aos conselheiros, que aprovaram por 

unanimidade a execução dos projetos na unidade acadêmica. 4) Sobre o ponto de pauta 

sobre a remoção e apoio dos professores da área da saúde de outros campi, Wilcler disse 

que essa foi uma solicitação do Consuni, a fim de que os professores lotados em outros 

campi contribuam com o Centro de formação de saúde. O decano lembrou que as remoções 

ocorrem a critério da unidade acadêmica e solicitou aos coordenadores que façam um 

levantamento dos docentes que podem dar suporte aos cursos. Ezequiel informou que já 

havia feito contato com alguns professores e conseguiu apoio EAD, na oferta de 
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componentes optativos. A professora Rocio reforçou que está sempre à disposição para 

auxiliar o CFCS. Destacou que o processo de remoção deva ocorrer de maneira tranquila e 

que obedeça aos trâmites preconizados pela lei. O decano disse que a universidade recebeu 

alguns códigos de vaga e houve o pedido da reitoria para que as unidades acadêmicas 

verificassem a possibilidade de remoção docente, daí a necessidade de trazer a discussão. 

A sugestão de William é que os coordenadores possam, a princípio, fazerem um 

levantamento acerca dos professores dispostos a contribuírem remotamente. Ezequiel 

lembrou da necessidade de consultar a procuradoria sobre a legalidade das aulas remotas. 

William ponderou que havendo disponibilidade por parte dos docentes, acredita que a 

universidade se esforçará para solicitar o credenciamento junto ao MEC. William fez o 

encaminhamento de que as coordenações de curso avaliem com o colegiado e NDE quais 

CCs podem ser remotos e, a partir de então, fazer uma consulta aos professores de outros 

campi. Os conselheiros votaram favoráveis ao encaminhamento. Nada mais havendo a 

tratar, às dez horas, o Decano agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. 

E para constar, eu, Fabiana Cajazeira Figueiredo, na condição de Secretária, lavrei a 

presente ATA, que após aprovada vai assinada por mim e pelos conselheiros. Teixeira de 

Freitas, quatro de agosto de dois mil e vinte e dois. /////////////////////////////////////////////////////// 

 

Tec. Adm. Fabiana Cajazeira Figueiredo 

Secretária Executiva 

 

Demais Membros: 

 

 

Prof. William Rodrigues de Freitas (Conselheiro)  

 

Profª. Ana Paula Oliveira Pessoa (Conselheira)  

 

Prof. Antonio Luiz Almeida Góis (Conselheiro)  

 

Prof. Délio José Mora Amador Junior (Conselheiro)  

 

Profª. Érika Maria Sampaio (Conselheira)  

 

Prof. Ezequiel Batista do Nascimento (Conselheiro)  

 

Profª. Gisele Lopes Oliveira (Conselheira)  

 

Profª.  Jane Mary de Medeiros Guimarães (Conselheira)  

 

Profª. Lina Rodrigues de Faria (Conselheira)  

 

Wilcler Hott Vieira (Conselheiro)  
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ANEXO 

 

Projetos de Pesquisa: 

 

1. Processo 23746.006681/2022-59 – Proponente: HAYANA RAMOS LIMA e CLARA 

MONICA FIGUEREDO DE LIMA 

 

2. Processo 23746.006680/2022-86 – Proponente: ANA PAULA PESSOA DE OLIVEIRA 

 

3. Processo 23746.006679/2022-16 – Proponente: ULISSES LOPES GUERRA PEREIRA 

SOBRINHO 

 

4 Processo 23746.006678/2022-43 – Proponente: EZEQUIEL BATISTA DO 

NASCIMENTO  

 

5. Processo 23746.006664/2022-33 - – Proponente: EZEQUIEL BATISTA DO 

NASCIMENTO  

 

6. Processo 23746.006633/2022-94 – Proponente: MILENA DOREA DE ALMEIDA 

 

7. Processo 23746.006606/2022-47 – Proponentes: ROBERTA SCARAMUSSA DA 

SILVA, DENISE MACHADO MOURAO e GRASIELY FACCIN BORGES 

 

8. Processo 23746.006605/2022-74 – Proponentes: DELIO JOSE MORA AMADOR 

JUNIOR e LAILA CHEIBUB COSTA RODRIGUES 
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